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厳しい寒さを吹き飛ばそう！
１年で最も寒さの厳しい２月を迎えました。桜は，厳しい寒さを乗り

越えることですばらしいたくさんの花を咲かせます。２月は，学習，運
動，行事など，自分でできることや与えられた役割に意欲的に取り組め
るようにし，５年生への橋渡しをしっかりと行っていきたいと思います。

今月の学校目標 今月の学習予定
○ 生活目標 学 習 内 容
友だちと仲良く生活しよう。 国語 ・ウナギのなぞを追って

・聞き取りメモの工夫
○ 学習目標 社会 ・わたしたちの県
予習とふく習をしっかりとやろう。

算数 ・分数
○ 保健目標
かぜを予ぼうしよう。 理科 ・季節と生き物（冬）

・すがたをかえる水
○ 安全目標 音楽 ・ラ クンパルシータ
室内の安全に気をつけよう。 ・ズンガリガリ

図工 ・版画
○ 給食目標
正しい給食の作法を身につけよう。 体育 ・跳び箱運動

・鉄ぼう

○ インフルエンザにご注意を
茨城県全域でインフルエンザが流行しています。感染の拡大を防ぐ

ため，学校では手洗いやお茶うがいを励行しています。また，マスク
の着用を呼びかけていますので，ご家庭の協力をお願いします。

○ 裁縫セットの購入について
５年生になると，家庭科の授業があります。裁縫セットが必要となりますので，購

入をお願いいたします。すでにお持ちの方は，購入する必要はありません。

・標準セット ※右用・左用があります。

○ 家庭学習推進週間について
４日から８日まで「家庭学習推進週間」となっています。毎日学習した内容を家庭学

習カードに忘れずに記入するようお願いいたします。

お 知 ら せ と お 願 い

○ 書き初め大会を行いました
１月１５日（火），３校時と４校時で「書き初め大会」を体育館で行いました。４年

生児童は，冬休みの課題と同じく「流れる星」を書きました。子ども達一人一人が，真
剣な表情で一生懸命に「流れる星」を書いていました。どの児童も立派な作品に仕上げ
ることができました。現在は，教室の廊下に掲示してあります。

【書き初め大会入賞者】

○金賞 江端 結愛 さん

○銀賞 下河邊 翔生さん

○銅賞 重田 隼 さん

２月の行事予定
日 月 火 水 木 金 土

１ ２

３ ４ ５ ６ ７ ８ ９
さわやか週間 教育相談週間 校内なわとび 月例テスト クラブ
家庭学習推進週間 （～１５日） 大会 （国）
（～８日）

１０ １１ １２ １３ １４ １５ １６
建国記念の 月例テスト クラブ
日 （算） （３年生見学）

１７ １８ １９ ２０ ２１ ２２ ２３
月曜日課
学年末 PTA
授業参観

２４ ２５ ２６ ２７ ２８ ３/１ ２
通学班集会 児童集会 委員会
見守り下校


